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Sitzung des Stadtrates am 29.05.2024 
Anfrage des Stadtrates Andreas Scholtyssek (CDU-Fraktion) zur Bahnunterführung in 
Kanena 
Vorlagen Nummer: VII/2024/07205 
TOP: 12.3 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1) Ich frage, zu welchem Ergebnis ist die Verwaltung bei der Ursachenforschung 

gelangt?  
 
Der Regenwasserkanal unterhalb der Brücke ist beschädigt. 
 
 

2) Weshalb schwankt der Wasserstand in der Unterführung witterungsunabhängig?  
 
Das Oberflächenwasser kann nicht abgeleitet werden und staut sich im Fall eines 
Regenwasserereignisses an. 
 
 

3) Aus welchen Gründen drückt das Wasser anscheinend aus dem freigelegten 
Kanalablauf nach oben? 
 
siehe 2) 
 
 

4) Wie kann dieses Problem behoben werden um die Unterführung für den Fuß- und 
Radverkehr wieder dauerhaft nutzbar zu machen?  
 
Der Regenwasserkanal wird repariert. Der unbefestigte Weg wird durch geeignete 
Maßnahmen erhöht. 
 
 

 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  
 


